

ЖИТЕЛИ КОТЕЛЬНИЧА И СЛОБОДСКОГО УДОСТОИЛИСЬ ВЫСОКИХ НАГРАД

Во вторник в областном правительстве состоялась торжественная церемония награждения жителей региона государственными наградами РФ и почётными знаками Кировской области. В числе лауреатов оказались жители Котельнича и Слободского.

Отметим, что высоких наград были удостоены в этом году 22 человека, из них 14 – награждены почётными знаками Кировской области.

Обращаясь к собравшимся, губернатор Никита Белых сказал, что у каждого из награждённых свой путь к успеху, но все они смогли прийти к блестящим личным победам.

– Про каждого из вас можно сказать, что вы высококлассные специалисты, профессионалы своего дела, внёсшие большой личный вклад в развитие нашего региона, – подчеркнул Белых.

«ИТГ» побывал на торжественной церемонии и пообщался с обладателями наград. Так, за значительный вклад в подготовку квалифицированных кадров и многолетний добросовестный труд почётный знак «За заслуги перед Кировской областью» губернатор вручил Алевтине Шиховой – заместителю директора по учебно-методической работе Слободского государственного колледжа педагогики и социальных отношений.

– Конечно, это не моя награда, а колледжа, – призналась «ИТГ» Алевтина Леони-

довна. – Потому что даже самый замечательный администратор, если он один, ничего не может сделать. Поэтому результаты, которых я добилась в жизни, – это заслуга колледжа.

Кроме того, почётным знаком «За безупречную муниципальную службу» был награждён и глава администрации города Котельнича Сергей Большаков. Как отметили на вручении, чиновник отмечен «за многолетнюю безупречную и эффективную муниципальную службу и вклад в развитие местного самоуправления».

– Награда имеет особый, определённый статус: там надо проработать 15 лет, я работаю с 1997 года и очень рад, что её получил, – рассказал Сергей Дмитриевич.

Также на торжественном мероприятии поздравляли и тех, кто удостоился почётных званий.

Например, заслуженным работником здравоохранения РФ стала медсестра Людмила Тюлькина, которая 50 лет трудится в Кировской клинической больнице №7.

– Для меня это был сюрприз. Я ведь в первый раз получаю такую награду –



Губернатор вручил главе администрации города Котельнича Сергею Большакову почётный знак «За безупречную службу»

Фото: Сергей Бровко

президентскую! – поделилась с «ИТГ» впечатлениями Людмила Васильевна. – Я очень тронута, и спасибо большое всему коллективу, в котором я работаю, администрации и особенно департаменту здравоохранения в лице Елены Дмитриевны Утёмовой.

В завершение мероприятия Никита Юрьевич поздравил жителей Кировской области с высокими наградами и выразил уверенность, что и в дальнейшем их трудовые достижения будут способствовать развитию и процветанию нашего региона.



Замдиректора Слободского колледжа педагогики и соцотношений Алевтина Шихова была награждена почётным знаком «За заслуги перед Кировской областью»